



VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE  
СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
FOREIGN TRADE CHAMBER OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

KABINET PREDSEDNIKA I POTPREDSJEDNIKA

Broj: 01-4-04-1-469/2022

Sarajevo, 28.04.2022. godine

N/r direktora

**PREDMET: Poziv na konferenciju „H2 od proizvodnje do potrošnje“, Mostar - 19.05.2022.**

Poštovani,

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine u suradnji sa West Balkan clean hydrogen platformom-Brisel, Hrvatskom udrugom za razvoj i primjenu vodikovih gorivnih članaka, kompanijama Heet d.o.o. Prozor/Rama i Alfatherm d.o.o. Mostar Vas poziva na konferenciju na temu „H2 od proizvodnje do potrošnje vodika u industriji“ koja će se održati **19.05.2022. godine u Tehnološkom parku INTERA (Bišće polje bb, Mostar) sa početkom u 10:00 sati.**

Rukovodeći se direktivama Europske komisije, Zelenim planom EU, te prateći aktualna dešavanja na tržištu energenata i razvojno-istraživačke iskorake u primjeni vodika u industriji i prometu EU, smatramo da se Bosna i Hercegovina mora kretati u istom pravcu i zajedno sa drugim zemljama iz okruženja biti predvodnica u proizvodnji i potrošnji ovog energenta.

Prvi neophodni koraci su izrada Plana i program razvoja uvođenja vodika u industriju i promet BiH, što podrazumijeva sinergijsko djelovanje i uključivanje industrije, znanstvene zajednice i predstavnika zakonodavne vlasti, u svrhu promjene regulative povodom novog energenta - vodika.

Cilj konferencije je upoznati se sa tekućim projektima u oblasti proizvodnje i primjene vodika u Bosni i Hercegovini, kao i temama certificiranja, skladištenja i transporta vodika i fondovima za finansiranje projekata u ovoj oblasti.

Radujemo se Vašem dolasku, sudjelovanju, upoznavanju i raspravi na temu proizvodnje i primjene vodika kao novog energenta sadašnjosti i pratećih tehnologija koje moramo usvojiti.

Molimo Vas da učešće potvrdite najkasnije do **petka, 13.05.2022. godine** putem e-maila: [adela.terek@komorabih.ba](mailto:adela.terek@komorabih.ba)

S poštovanjem,

